★★★ 日本プロテオーム学会 学会通信第 235 号 ★★★

HUPO 2016 の演題登録期限と参加費の団体割引に関するご連絡

日本プロテオーム学会員の皆様

学会通信 No. 234 にてご連絡いたしました HUP02016 の参加費の団体割引制度と演題登録期限について、補足のご連絡をいたします。

HUP02016の申し込み方法は、通常と異なり参加登録する前に演題登録することが可能です。このことと、団体登録に関するご連絡が直前となり、皆様にはご迷惑をおかけしております。 団体登録による割引に関しましては、5月19日にHUP0大会事務局よりJPr0S会長宛にご連絡を

初めてのことに加えて情報が不足しておりましたので、連絡を取っております。

本学会通信では、現在までの情報をもとに、HUP02016への団体参加登録ならびに演題登録期限について、補足のご連絡をさせていただきます。

(1) HUPO 2016 の演題登録期限について

HUPO2016の演題登録期限は5月25日(水)となっておりますが、この期限は延期されます。 新たな演題登録期限に関しましては、追ってご連絡いたします(少なくても3日は余裕を持って ご連絡いたします)。

(2) 団体参加登録について

いただきました。

添付の"HUPO_Group_Registration_Form_1" に必要情報を記載して JPrOS から参加登録することによって、最大 6 %の団体割引を受けることがでます。まだ HUPO2016 に参加登録されていない方は、添付の" HUPO_Group_Registration_ Form_1" に必要事項を記載して、JPrOS 事務局にお送りください。JPrOS から一括して参加登録を行います。

JPrOS 事務局への提出期限は 6 月 10 日といたします。

以下の点にご留意いただき、是非、この特典をご利用ください。

- ※1. 団体登録を行う方は、個人での参加登録は行わないでください。
- ※2. 団体登録いただいた場合も、各参加者ごとに請求書、領収書が発行されます。支払も各参加者ごとに行います。
- ※3. 上記の通り、参加登録と演題登録は独立しております(参加登録する前に演題登録することが可能です)。

以上です。

HUP02016は、日本で開催した HUP02013以来のアジア開催の世界大会です。 AOHUP0大会とともに、是非、学会員の皆さまにご参加いただきたく思っております。

よろしくお願いいたします。

日本プロテオーム学会事務局

メールアドレス: info@jhupo.com